

习近平将赴印尼出席G20领导人峰会

赴泰国出席APEC领导人非正式会议并对泰国进行访问

新华社电 外交部发言人华春莹11日宣布:应印度尼西亚共和国总统佐科邀请,国家主席习近平将于11月14日至17日赴印尼巴厘岛

出席二十国集团领导人第十七次峰会。

应泰国王国总理巴育邀请,国家主席习近平将于11月17日至19日

赴泰国曼谷出席亚太经合组织第二十九次领导人非正式会议并对泰国进行访问。

与会期间,习近平将应约同法

国总统马克龙、美国总统拜登、塞内加尔总统萨勒、阿根廷总统费尔南德斯等多国领导人举行双边会见。

展翼空天 飞向未来

——战鹰用壮美航迹庆祝人民空军成立73周年

歼-20飞行员李伟鹏:

参加本届中国航展的歼-20从发动机到航电系统都完成了全面蜕变

在本届中国航展上,歼-20进行了四机编队、双机编队以及单机特技飞行展示,并双机首次降落珠海金湾机场,近距离与观众见面,充分展示了歼-20优异的操纵品质、良好的机动性能,同时展示了人民空军日新月异的装备水平,实战化军事训练成绩和捍卫国家主权、安全、发展利益的战略能力。

“上一次参加航展是2018年,当时我部刚刚列装歼-20,如今,歼-20已经焕然一新,从发动机到航电系统都完成了全面蜕变。”李伟鹏自信地说。

歼-16飞行员张阳:

紧盯训练前沿,瞄准未来战场

每一次精彩飞行,都离不开飞行员过硬的技术。首次在珠海进行的歼-16飞行展示诠释了这句话。

歼-16飞行员张阳说:“十年前,我飞的是苏-27,当时空军的第三代飞机很少,我们‘器不如人’。十年来,我先后改装了歼-11B、歼-16、歼-20等新型战机,亲身感受到航空装备飞速发展、空军战斗力水平不断跃升。”

“本届航展,空军50型全新装备,制空、对地、无人、投送、空降、防空成体系亮相,歼-16制空作战有了更多高性能伙伴。”张阳说,“紧盯训练前沿、瞄准未来战场,如今,人民空军敢打必胜的信心更加充足,维护国家主权和领土完整的意志更加坚定。”

攻击-2无人机飞行员余瑞超:无人机是空军未来的重要发展方向

在本届航展上首次进行飞

行展示的攻击-2无人机,是中国研制的一型中空长航时察打一体无人机系统,是执行边境巡逻、打击恐怖主义的重要武器装备。

“回顾空军无人机建设发展历程,我们从无到有,从少到多,由弱到强,逐步步入发展快车道。”余瑞超说,“近些年,我们训练模式创新、指控体系升级,发展基础进一步夯实,空军无人机部队实战能力进一步增强。”

“从本届航展可以感受到,无人机迎来了‘大发展、广运用’的时代。作为空军无人机部队,我们有责任、有能力履行新时代赋予我们的使命任务。”余瑞超说。

运油-20飞行员杨明辉:

紧贴实战,助力人民空军高飞远航

“我们的动作选择十分贴近实战,例如大仰角上升接大坡度盘旋,实战环境中,大坡度、小半径的上升转弯能使飞机尽早脱离敌便携式防空导弹的威胁,提高飞机的战场生存率。”杨明辉说。

运油-20是中国新一代空中加油装备,可有效增强航空兵远程机动能力,与歼-20、歼-16、歼-10C等空军歼击机“三剑客”常态化实施全天候复杂条件下加受油训练,增强了空军航空兵远程机动能力。在砺兵台海,歼-20和运油-20振翅高飞,提升了捍卫国家主权和领土完整的能力。

73年的踔厉奋发,中国空军已历史性跨入战略空军门槛。中国航展现场,五星红旗随处可见,成为全场最鲜艳的颜色。蓝天之上,战鹰向祖国人民报告:瞄准实现建军一百年奋斗目标,空军官兵正时不我待、加快转型,全力提升打赢能力。

据新华社

世界互联网大会乌镇峰会 参会人数创历届之最

新华社电 为期3天的2022年世界互联网大会乌镇峰会11日圆满完成各项议程,落下帷幕。来自120多个国家和地区的2100多位嘉宾通过线上线下的方式参会,创历届峰会之最。

据介绍,世界互联网大会乌镇峰会已连续成功举办9年,此次峰会同时还是世界互联网大会国际组织成立后的首次年会。本届峰会共设置19个分论坛、12场乌镇咖荟。峰会突出国际组织年会的特色,首次举办会员代表座谈会,来自国际组织、全球互联网领军企业、权威行业机构、行业组织等的30余位会员代表应邀参加;峰会还推出数字经济产业合作大会、数字赋能共同富裕示范区建设展示活动、长三角一体化数字文明共建研讨会等3项“永久举办地”特色活动。

三部门发文落实从业禁止制度切实保护未成年人

新华社电 最高人民法院11日会同最高人民检察院、教育部发布关于落实从业禁止制度的意见,严格执行犯罪人员从业禁止制度,净化校园环境,切实保护未成年人。

意见明确,教职人员利用职业便利实施犯罪,或者实施违背职业要求的特定义务的犯罪被判处刑罚的,人民法院可以根据犯罪情况和预防再犯罪的需要,禁止其在一定期限内从事相关职业。

意见指出,依照未成年人保护法规定,实施性侵害、虐待、拐卖、暴力伤害等违法犯罪的人员,禁止从事密切接触未成年人的工作。依照教师法、教师资格条例规定,受到剥夺政治权利或者故意犯罪受到有期徒刑以上刑罚的,不能取得教师资格;已经取得教师资格的,丧失教师资格,且不能重新取得教师资格。

意见规定,教职人员实施性侵害、虐待、拐卖、暴力伤害等犯罪的,人民法院应当依照未成年人保护法规定,判决禁止其从事密切接触未成年人的工作。



昨日,中国空军八一飞行表演队进行飞行表演

11月11日是第十四届中国航展首个公众日,也恰逢人民空军成立73周年。中国空军两支飞行表演队在珠海上空拉出红、黄、蓝三色彩烟,向人民空军生日献礼。

以蓝天为幕,以战机作笔。11日的中国航展上,人民空军不同机型的飞行员,用壮美航迹向祖国和人民报告:展翼空天,飞向未来。



11月8日,中国航展现场 新华社发